

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.08.2014

РУКОВОДИТЕЛИ ЛУКОЙЛА ПРЕДСТАВИЛИ ПРЕЗИДЕНТУ РОССИИ
СТАДИОН «ОТКРЫТИЕ-АРЕНА»

Сегодня Президент Российской Федерации Владимир Путин, министр спорта Виталий Мутко, мэр Москвы Сергей Собянин, Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Вице-президент по стратегическому развитию Леонид Федун посетили спортивный комплекс «Открытие-Арена» в Тушино.

«Открытие-Арена» стал первым в России стадионом, построенным за счет частных инвестиций – свои средства в проект вложили Вагит Алекперов и Леонид Федун.

ФК «Спартак» Москва проведет первый матч на новой домашней арене уже 5 сентября, а в 2018 году на стадионе пройдут игры Чемпионата мира по футболу.

«Открытие-Арена» рассчитан на 42 тысячи зрителей. Планируется, что в ближайшие годы спортивный комплекс продолжит расширяться за счет строительства тренировочной футбольной базы, многофункциональной арены и парка активного отдыха.